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Βραβεύσεις 
παιδικών βιβλίων 
για το 2008 
ΒΡΑΒΕΙΑ.Υστερα από επανειλημμένεε συνεδρίε5 

και μακρέ5 συζητήσει, n Επιτροπή 
Κρατικών Βραβείων Παιδικού Βιβλίου κατέληξε 

(με κάποια καθυστέρηση είναι n αλήθεια) 
στα Κρατικά Βραβεία Λογοτεχνία5 Παιδικού 
Βιβλίου 2009, που αφορούν ous εκδόσεκ του 
έτου5 2008. Οι βραβεύσει έχουν as εξήε: · 

To Βραβείο Παιδικού Λογοτεχνικού Βιβλίου 
απονέμεται ομόφωνα εξ ημισείαβ: ομόφωνα 

στη Λότη Πέτροβιτε - Ανδρουτσοπούλου 
για το βιβλίο ins με τίτλο «Η προφητεία 

του κόκκινου κρασιού» (Πατάκη) και 
κατά πλειοψηφία στη Φωτεινή Φραγκούλη για 
το βιβλίο ms με τίτλο «Εφτά ορφανά μολύβια... 
εφτά ιστορίε5» (Ελληνικά Γράμματα). Ο βραxus 

κατάλογο5 από τον οποίο επελέγησαν τα 
ανωτέρω βιβλία περιλάμβανε οκτώ (8) τίτλοι. · 

To Βραβείο Εικονογράφησα Παιδικού Βιβλίου 
απονέμεται κατά πλειοψηφία εξ ημισεία5: 
ομόφωνα στην Κατερίνα Βερούτσου για 

την εικονογράφηση του βιβλίου με τίτλο «Νεράιδα 
πάνω στο έλατο» (Πατάκηε) του Μάνου 

Κοντολέων και κατά πλειοψηφία στον Θανάση 
Δήμου για την εικονογράφηση του βιβλίου του 
με τίτλο «Μια χειμωνιάτικη ιστορία» (ΠατάKns). 

Ο βραχύε κατάλογοε από τον οποίο επελέγησαν 
τα ανωτέρω βιβλία περιλάμβανε 

επίσηε οκτώ (8) τίτλοα. · 
To Βραβείο Βιβλίου Γνώσεων για Παιδιά 

απονέμεται κατά πλειοψηφία στον Σάκη Σερέφα 
για το βιβλίο του με τίτλο «Evas δεινόaaupos 

στο μπαλκόνι μου» (Πατάκη). Ο βραxus 
κατάλογο5 από τον οποίο επελέγησαν τα 

ανωτέρω βιβλία περιλάμβανε πέντε (5) τίτλοι. 
Η Επιτροπή Κρατικών Βραβείων Παιδικού 

Βιβλίου αποτελείται από την πρόεδρο Αντα Γκίβαλου-Κατσίκη 
(πανεπιστημιακό), την αντιπρόεδρο 

Μένη Κανατσούλη (πανεπιστημιακό) 
και τα μέλη: Δημήτρη Πολίτη (πανεπιστημιακό), 

Σοφία Γαβριηλίδου (πανεπιστημιακό), 
Αγγελική Γιαννικοπούλου (πανεπιστημιακό), 
Λίτσα Ψαραύτη (συγγραφέα), Ηρώ Παπαμόσχου 

(συγγραφέα), Βάσω Ψαράκη (εικονογράφο) 
και Νίκο Μαρουλάκη (εικονογράφο). 

Η συγγραφέας παιδικών βιβλίων Φωτεινή 
Φραγκούλη τιμήθηκε με Κρατικό Βραβείο. 
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